
 
 

Notulen Algemene Ledenvergadering 
 
Datum: 22 oktober 2009 
Locatie: Café Faber, van Broekhuijzenstraat 12-14  
Tijdstip: 20.00 – 22.30 uur 
 
Aanwezig waren 44 leden 
 

1. Opening en vaststelling agenda 
De agenda wordt behandeld zoals voorgelegd aan de vergadering 
 

2. Notulen vorige ALV (27 april 2009) 
Het verslag is pas laat gepubliceerd en wordt doorgeschoven naar de volgende 
ledenvergadering op 30 november 2009.  
 

3. Mededelingen 
 De voorzitter doet verslag van de activiteiten van het bestuur sinds de 

ledenvergadering van 27 april. De volgende activiteiten zijn ondernomen: 
 

 Campagne Europese Verkiezingen uitgevoerd met als resultaat in Nijmegen 
17,4% van de stemmen.  

 Deelname aan landelijke bijeenkomsten (G36; er zijn regelmatig bijeenkomsten 
van vertegenwoordigers van de grootste D66 afdelingen. Daar wordt gesproken 
over strategie naar de komende verkiezingen, ontwikkeling van het 
verkiezingsprogramma, voortgang van de ontwikkelingen op landelijk niveau en 
deskundigheidsbevordering.) 

 Verkiezing lijsttrekker en verkozen in juni.  

 Nieuwe bestuursleden zijn gezocht. Er zijn drie kandidaat bestuursleden die sinds 
mei meedraaien. Doel is kennis te maken en van weerszijden zicht te krijgen op 
het bestuurswerk om zo tot kandidaatstelling te komen. Op de ledenvergadering 
van november staan verkiezingen gepland. Ieder lid die voldoet aan de eisen kan 
zich melden.  

 Campagnecommissie werk in juli ingesteld bestaande uit Duco Bodewes, Henk 
Beerten, Daniël Aukes, Rob Jetten en Jos van Son. De commissie heeft een 
campagneplan gemaakt en gaat dit nu uitvoeren.  

 De strakke voortgang van de programmacommissie bestaande uit Ans Vaessen, 
Anne Margreet van Putten, Henk Beerten, Rob Jetten, Anton Maus, Nimet 
Yetimin, Tobias van Elferen heeft ertoe geleid tot het verkiezingsprogramma dat 
vandaag voorligt ter besluitvorming. 

 Het bestuur heeft een stemadviescommissie (SAC) ingesteld bestaande uit Carla 
Rieter, Michiel Scheffer, Liesbeth van den Broek, Jos van Son en Rob Jetten. De 
commissie heeft gesprekken gevoerd met alle verkiesbare personen en rondt 
vandaag haar werk af met de advieslijst die aan de leden is aangeboden en 
waarover de leden de komende maand kunnen stemmen.  

 Het bestuur heeft een afdelingsverkiezingscommissie (AVC) ingesteld bestaande 
uit Lennart Joosten, Leon Wesdijk en Ben Janssen. De AVC heeft de 
verantwoordelijkheid om toe te zien op het correct verlopen van de verkiezingen. 



 
 

De verkiezingscommissie heeft de interne verkiezingen uitgeschreven en alle 
kandidaatstellingen verwerkt en doorgegeven aan de stemadviescommissie.  

 Gestart met het D-Café: Tot aan de verkiezingen, en mogelijk ook daarna, een 
keer per maand op de zondagmiddag in Café Faber. Doel ik een ontmoeting 
tussen de leden te organiseren en het politieke debat te stimuleren.  

 
4.  Besluiten gemeenteraadsverkiezingen 2010 

a. Walther Verhoeven presenteert de uitslag van de verkiezingen in Wychen en 
vraagt de vergadering akkoord te gaan met deze uitslag. Tot deelname aan de 
verkiezingen werd in het voorjaar al besloten. 

b. Perry Timmer doet namens de leden in Beek/Ubbergen verslag van de 
ontwikkelingen in zijn gemeente sinds de vorige ALV, waar besloten dat het niet 
mogelijk was met een zelfstandige D66 lijst deel te nemen, omdat er 
onvoldoende leden zijn voor een lijst en ook de partij-organisatie Groenlinks 
fractie (en bestuur). Dat verliep inhoudelijk positief, maar de ALV van de PvdA 
heeft afgelopen week besloten niet met D66 samen te willen optrekken in de 
volgende verkiezingen. Dat was een teleurstelling. In de zaal zit een groep 
leden van Ubbergen Anders die ook lid zijn van D66. Zij stellen de vraag aan de 
orde waarom er niet met Ubbergen Anders is gesproken terwijl dat van 
oorsprong eigenlijk ook vooral D66-ers waren. Staande de vergadering wordt 
besloten op korte termijn alsnog met Ubbergen Anders in gesprek te gaan en te 
bezien of er mogelijkheden zijn voor samenwerking.  

c. Lijstverbinding(en). Bij de vorige verkiezingen had D66 een lijstverbinding met 
de VVD en Nijmegen NU. Na een korte discussie besluit de vergadering om 
zelfstandig de verkiezingen in te gaan en dus zelf geen lijstverbinding te zoeken 
en ook niet in te gaan op verzoeken van andere partijen hiertoe. 

 
5. Vaststellen verkiezingsprogramma. 
 Ter introductie licht Ans Vaessen de totstandkoming van het programma kort toe. 

Vervolgens komen drie amendementen aan de orde, die op Plein 66 voldoende 
ondersteuning kregen. De volgende amendementen werden, na uitvoerige discussie, 
aangenomen. 
 
Amendement 1(Kunsteducatie) 
Aanpassing van de passage: 
Een van de speerpunten in ons beleid is kinderen en jongeren in aanraking te 

brengen met het culturele aanbod van de stad. De kunstbus, die vervoer van 
schoolkinderen naar musea in de stad en de regio mogelijk maakt, wordt 
uitgebreid en structureel. Daarnaast ondersteunen we nieuwe initiatieven om 
jongeren te stimuleren musea, theater en films te bezoeken. Alle Nijmeegse 
scholen kunnen zelf kiezen bij welke instelling of organisatie zij hun 
kunsteducatie inkopen. 

 
Besluit: Aangenomen 

 
Amendement 2 (Roeibaan in nevengeul Waal) 
… Nijmegen heeft toppers in verschillende sporten (o.a. voetbal, judo, atletiek, 
hockey, roeien en basketbal). De gemeente werkt nauw met de topclubs samen om 
hun positie in de stad structureel te versterken.  



 
 

 
Aanvullen met:  

 
Concreet maken we ons sterk voor een roeibaan in de nevengeul van de Waal. 

 
Besluit: Aangenomen 

 
Amendement 3 (Zwembad Oost energie neutraal) 

 
Het nieuw te bouwen zwembad in Nijmegen Oost moet zo mogelijk energie neutraal 
gebouwd worden en voldoen aan de eisen die gesteld worden aan een wedstrijdbad 
voor de korte baan (25 meter).  

 
Besluit: Aangenomen 
 
Het gehele verkiezingsprogramma wordt vastgesteld en wordt voorzien van een 
nieuwe layout plus een inleiding van Alexander Pechtold en gaat door onder de titel 
‘Anders Ja D66 Nijmegen’.  

 
6. Presentatie kandidaten 

De Stemadviescommissie heeft een advieslijst uitgebracht. Tot 27 november kunnen 
alle leden stemmen om daarmee de definitieve lijst voor de komende verkiezingen te 
kunnen vaststellen. Alle kandidaten krijgen nu de mogelijkheid zich in een korte 
presentatie voor te stellen aan de leden.  

 
7. Rondvraag  
 Hiervan wordt geen gebruik gemaakt.  
  
8. Afsluiting 
 Tot slot zijn er bloemen voor de leden van de stemadviescommissie en de leden van 

de commissie die het verkiezingsprogramma hebben opgesteld. Het bestuur dankt 
allen voor hun inzet.  

  
De volgende ALV is op maandag 30 november 2009.  

 
 


